

## 章伯斯《竭诚为主·新解版》灵修反思

### 2019 0201 神的呼召

你被神委派去传救赎的事实，就是神给人类的福音，就是高举耶稣基督劳苦的救赎之工，而非你从中所得的好处。你今天为什么小事在打扰神的精力呢？

### 0202 呼召强烈激动的力量

你进入神训练你的圣经学院了吗？你是耶稣基督的信徒还是门徒？你仍有自己的欲望，还是已经为福音故被分别出来，配得基督的名？

### 0203 成为世上的污秽

你专注自己的兴趣和欲望吗？你心里有神的儿子这个宝贝，还是你被世人认为高贵？最邪恶的罪人都不能耗尽神的爱，你对他们关上你的心门了吗？

### 0204 神的权能不可抗拒的崇高

你明白被神的权能“激励”之意吗？你见证了基督为你做的，还是见证了基督？你被神的爱和圣灵大能像老虎钳那样紧紧抓住了吗？今天，就向基督的爱投降吧！

### 0205 你预备好被浇奠为祭了吗？（1）

我们是否预备好为了其他信徒的生命工程而作出牺牲呢？随着信仰历程进阶，我们是否可以处卑贱，预备好服事人而非被服事呢？

### 0206 你预备好被浇奠为祭了吗？（2）

你的意志力预备好选择被浇奠为祭了吗？一旦火烧祭物时，你要确保不会沉湎于自怜。凡不根基于神或不朝向神的欲望和情感热爱都要被根除。你选择献上自己为祭了吗？

### 0207 灵性沮丧

门徒观察看到事实，结论却是错误。如果我沮丧，我该受责备，而非神。祷告的目的是抓住神，而非抓住祷告。服从神，在日常生活中就能看见耶稣。

### 0208 成圣的代价

不要把成圣看得太轻。分别为圣不一定与你的成就表现有关，乃是与你在基督里的身份有关。再次问你：你预备好分别为圣归给神了吗？

### 0209 你灵性疲倦枯竭了吗？

以前你榨干别人，今日你要被人榨干到最后一滴，但要小心补充你的营养。服事方式导致枯竭疲倦，但你要为神被耗尽。

### 0210 你看见神的能力被蒙蔽了吗？

想象力会被饿死，因你注视偶像的脸。任何人事物或看不见的，都可能是你的偶像。祷告无用感，是因失去了想象力。在代祷中成为掰开的饼和浇奠的酒，是更加重要。

### **0211 你的心意继续停留在神那里吗？**

你的心、心意、心志、思想、想象、谋算 (yeser) 饥饿，是因疏忽，结果你生命枯竭软弱。你要把你自己放在神面前，记得你是谁的人，以及服事谁。训练你的心志，将之俘虏顺服基督，并要牢记神的属性、作为、应许。

### **0212 你听从神吗？**

我们不是有意识地违抗神，我们只是不听祂。当神说话时，我们若非必须听从去做，就是不服从之。但对神的仆人，我们就有选择：可听可不听。当你听从神时，你的欣喜会缓和你不听而羞辱神的惭愧。

### **0213 听的委身**

今日听神一件事，不代表每件事都听神。对神的话麻木不仁，显出不爱、不尊敬神。灵命目标是与耶稣基督如此紧密合一，而非委身事情、事工或自己坚定的主张。今天你听神了吗？

### **0214 听的训练**

每个人都有黑暗期，是神训练我们听祂并服从祂；你要保持沉默，否则你在错误心情中开口，就听不见神。听见神必带来羞辱，之后心的柔软，导致现在你就听从神。听，是需要训练的。

### **0215 我岂是弟兄的看守者？**

你若转离神，你周围的人都要受苦。作耶稣的见证，是需要花时间，所以要对自己有耐心，并要训练自己成为舍己、只为一个目的：被神用来训练弟兄姐妹作耶稣基督的门徒。如拒绝如此服事神，很可能被神置之不理。

### **0216 属灵主动性的激励/灵感/鼓舞**

当神对你说从“死里复活”时，你必须使自己起来，神不会把你抬起来。一旦你采取主动，就有了神的激励，因神立刻就赐你生命和力量。

### **0217 采取主动对抗沮丧**

若你从未有过“以利亚症候群”，你就从未活过。当神介入你的沮丧时，祂的灵感是激励你去做日常之事，你做了，就发现神就在那里。一旦你起来并顺服，你就进入生命的更高水平。

### **0218 采取主动对抗绝望**

意识到做了不可逆转之事，就生出绝望；但要让你的失败安眠在基督甜蜜的怀抱里。自己是无法将自己从失败事件中抬起，唯有采取主动对抗绝望，绝对信靠主并救赎性祷告。切勿使过去的失败击败你的下一步。

### **0219 采取主动对抗单调沉闷的苦差事**

日常生活一成不变的苦差事是决定我们品性的最好测试之一。采取主动对抗苦差事乃是道德议题。以神之光来发光对抗苦差事，动机、欲望、目标、过程、方法等等都是为了神，日常生活的责任就成为神圣，而非单调沉闷的苦差事了。

### **0220 采取主动对抗白日梦幻想**

为了正确做好一件事，幻想是可以的。但神说了之后，就要采取行动。若你爱耶稣，你不会只是幻想而不采取行动。若神说了，你仍幻想，你就是不爱也不信靠祂。

### **0221 你真的爱祂吗？**

何谓爱耶稣？仅仅因为你爱耶稣而去为神做普通的事，你是否被耶稣纪念你为祂做了美事？一旦你全然降服于神，被完全的爱除去惧怕，神就会一直透过你去工作。

### **0222 灵性不屈不挠的操练**

不屈不挠乃是忍耐加上对目标必然成就有绝对的保证和确定性。你最大的害怕是基督会被击败，主耶稣所代表的最后不会赢吗？信心能够使你坚忍到底。但等候神却是生命中巨大压力之一。

### **0223 服事的毅力**

保罗为基督之故而成为众人的doulos（奴仆）。蒙召乃是作“doormat”（踩鞋垫），引人归向基督，而非比他人阶级或位置要高。明了耶稣如何服事了我，别人就无法耗尽我为主耶稣之故而服事人的毅力。

### **0224 牺牲的欣喜**

被圣灵浇灌了神的爱之后，你要开始认同耶稣对别人生命的益处和目的。你奉献给那些容许你有更多灵性自由，多过完全降服基督所允许给你的自由吗？能与神独处，就必能出来服事人。

### **0225 服务的赤贫**

人们付出服务都期望回报。耶稣基督的观念却是伟大的必要作众人的用人，做卑贱的事。我们关心付出后的个人是否得到益处，但保罗只专注在耶稣基督手里、为众人缘故而一无所有。

### **0226 我们对耶稣的疑虑**

你是否钦佩圣经真理，但却怀疑它们是否可被落实在日常生活里？圣经辅导就是要把神的话活出来，而非只是佩服神的话。卖弄自己对神的话的理解的思想体系、哲学，就是把神学学透，落实时却架空基督的救赎事实，结果你的神学成为了卖弄自己的文字和思想，却没有了基督十字架救恩历史。要悔改自己对神的全能权能疑虑，并求主加添你对基督顺服的信心。

### **0227 耶稣成为贫穷的事工**

人性堕落和卑劣之深沉，但神的爱和恩典之深奥，能够救赎我们。你是否限制耶稣到一种你使祂的事工在你身上是贫乏的？你需要抛弃自我和顺服耶稣，不要抑制了祂的全能。

### **0228 你现在相信了吗？**

没有耶稣复活的生命，失去与耶稣的接触，是今日基督教界最严重的问题，牧者、同工、平信徒皆然。出于责任感及宗教理解的意识作出决定，试图达到与耶稣竞争的标准；还以常识为生命宝座，而非以耶稣复活的生命坐宝座。顺服基督，乃是服事他人的解释：无它，就是顺服。

### **+0229 你要主为你做什么？**

不断骚扰你的，你是否就任凭它去？还是你不断去骚扰耶稣：主啊，我要与你紧密认同，以至于我旧有生命真的没有留存什么了。神是良善的，不要有意肤浅而忍受苦难。要勇敢断开绑住你灵魂之船的绳索，试着接受并活出全能良善的神必能作成的事实。